
Câmara Mun cipal de Ribeirão Preto

ATA da 406º Sessão EXTRAORDINÁRIA em 07 DE DEZEMBRO DE 2020.

PRESIDENTE: LINCOLN FERNANDES

1º VICE-PRESIDENTE: ALESSANDRO MARACA

2º VICE-PRESIDENTE: ADAUTO MARMITA

1º SECRETÁRIO: RENATO ZUCOLOTO

2º SECRETÁRIO: ORLANDO PESOTI

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO L da presente
sessão extraordinária. Acs sete dias do mês dezembro de dois mil e vinte, realizou-se a
QUADRIGENTESIMA SEXTA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter
EXTRAORDINÁRIO, presidida pelo vereador Lincoln Fernandes e secretariada pelos vereadores

Renato Zucoloto e Orlando Pesoti, respectivamente, 1º e 2º Secretários. Obs.: De conformidade
com a Resolução nº 02, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de ato. a
direcionar os trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavírus / Covid-
193 e por meio do Ato da Mesa nº 884, de 10 de agosto de 2020, a MesaDiretora desta Casa de
Leis, considerando que o Prefeito Municipal de Ribeirão Preto editou o Decreto nº 189, de 07 de
agosto de 2020, em razão do “protocolo do Governo do Estado de São Paulo que classificou, no
dia 07 de agosto de 2020. o município de Ribeirão Preto na fase 3 do plano de flexibilização
gradual, bandeira amarela”. resolve que a partir do dia 10 de agosto de 2020, as sessões
ordinárias serão realizadas por videoconferência (grupos de risco) e os demais vereadores,
de forma presencial, às terças e quintas-feiras, com a duração de 04 (quatro) horas, das
1800 às 22h00, com um intervalo de 15 (quinze) minutos entre o término do expediente e o
iníxio da ordem do dia, em razão da COVID-19, As 16:05 horas sob a Presidência do vereador
Lincoln Fernandes, com número legal de vereadores e de conformidade com a convocação feita
anteriormente pela Presidência, que fica fazendo parte integrante da presente ata, foi aberta a
sessãopara deliberação em 1º discussão da PROPOSTA DE EMENDA À LOM. Nº 08/2019, de
autoria do Executivo Municipal, que estabelece regras para o Regime Próprio de Previdência
Social do município de Ribeirão Preto, de acordo com a Emenda Constitucional nº 103/2019 e
revoga o artigo 119 da Lei Orgânica Municipal, cuja convocação foi distribuída aos senhores
vereadores no prazo regimental. Ato continuo, foi procedida a CHAMADA REGIMENTAL,
estando presentes os vereadores constantes no ANEXO [ Em seguida. foi aprovada, sem
emendas, a ata da sessão anterior, da 405º sessão ordinária do dia 03 de dezembro de 2020,
conforme votação no ANEXO 1. Os vereadores Rodrigo Simões e Elizeu Rocha, requereram e
foram deferidos pela Presidência, que constasse em ata suas “manifestações favoráveis” a ata da
sessão anterior. ORDEM DO DIA: O vereador Dr. Luciano Mega, nos termos do inciso V, do
artigo 192 do Regimento Interno desta Casa de Leis (Resolução nº 174/2015 e alterações >
requereu a discussão da PROPOSTA DE EMENDA À L.O.M. nº 05/2019, de autoriaaExecutivo Municipal, que estabelece regras para o Regime Próprio de Previdência Social dá,
município de Ribeirão Preto, de acordo com a Emenda Constitucional nº 103/2019 e revoga o
artigo 119 da Lei Orgânica Municipal. Ato contínuo, o vereador Dr. Luciano Mega ocupou a
tribuna por até 30 (trinta) minutos, onde passou a arrazoar sobre matéria: “Senhor Presidente,



nobres colegas vereadores presenciais, nobres colegas vereadores remotamente, público
presente, servidores de Ribeirão Preto, aqueles que servem « popuiação, a imprensa, cs
servidores da nossa Casa e quem nosassiste peia YVCâmara. Pedi discussão senhor Presidente,
devido a importância do assunto. Para quem não sabe, a discussão a gente tem meia horapare

Nfalar sobre esse projeto, eu creio que não gastarei num primeiro momento metade do tempo, me:

já peço senhor Presidente, reserva do tempo caso seja necessário posteriormente. Nós mutrimos

profundo respeito pelo servidor, porque o servidor é aquele que serve, como disse agora a pouco
« população. Então para ter umserviço de qualidade, principalmente para aqueles que são mais
coerentes, precisamos de gente preparada, de gente que estudou, de gente que prestou mm

concurso, de gente que competiu com outras pessoas para estar naquele cargo. É muitodiferente
quando a gente escolhe alguém aleatoriamente para ocupar um cargo. E quando eudigo que o
servidor atende pessoas mais carentes, é plenamente verdade, principalmente as pessoas mais
carentes. Mas ele atende também aquele que vai na Secretaria da Fazenda, aquele que vai so

Secretaria do Planejamento, aquele que tem uma graduação, aquele que tem uma qualific
melhor, um emprego melhor. Então na verdade, o servidor público ele atende todos «s
municipes. aquele que vai fazer vacina numa unidade de saúde, que chega lá com carro bom.
assim como aqueie que não tem carro, e leva, aquela que não tem carro e leva seu filho pos
unidade de saúde para vacinar tembém. Então o servidor é aquele que atende a poputação «

população paga altos impostos para ter um atendimento de qualidade. Enião nós precisamos
realmente respeitar o servidor. E eu respeito todos vocês, respeiio inclusive a senhora Maria
Regina Ricardo, com a qual conversei recentemente sobre essa questão do IPM, que também é
servidora. Eu acho que ninguém quer fazer o mai para o outro, mes nós temos divergência do
ponto de vista, uma delas é que acho que a gente tem que investir realmente o tanto quento nós
podemos no servidor, porque come eu disse, é ele que vai atender a população gente e que
realmente precisa disso. Para adiantar, eu já encaminho como não esse projeto. Não que eu
discorde de todos os pontos, mas « principal questão, eu voucitar algumas, vou elencar algumos
questões, mas a principal questão é que quando « gente começa a jogar um jogo, não é corres
que se mude as regras no meio desse jogo. Principalmente que para alguns o jogo jú está
terminando, são pessoas que investiram sonhos, investiram sua vida ma profissão e agora tem
esse projeto truncado, adiado, não é justo. Então se isso fosse pra que ocorresse a partõ
agora, inclusive nós da Comissão de Seguridade Social estamos apresentando uma emenda,
haja uma tragédia, que do meu ponto de vista esse projeto seja aprovado, mas ai nós volta

nos falar. Mas então não é justo que para aguele que está trabalhando e sonhando com st:
aposentadoria que está chegando. tenha seu pleno, como eu disse, interrompido, né. Aquele que
planejou com sua família, né, porque a genie nãoestá falando de uma pessoa, quando « ge!

Jala de um servidor, nós estamos falando da familia dessa pessoc, né. com seus cónju
suas crianças, as vezes que é arrimo de família do pai, da mãe, ne. Então são pessoas que
precisam muitas vezes. Bom, nós temos então um Plano Financeiro e um Plano Previdenciário, «

quando se fala que o IPMé deficitário, na verdade pra quem nos vssiste pela TV Cômeara. vocês
sabem disso, o piano previdenciário senhores, é superavitário de mais de 5 milhões'por mês.
Então o pleno previdenciário dos servidores municipais ele não dá prejuizo, muito peio
contrário, ele vem acumulando, ele tem centenas de milhões em caixa. Então se nós não
contratarmos mais servidores, né, se de agora em diante não se contratar mais ninguém, doppde
hever problemas. Mas a cidade precisa de servidores, tá aqui o pessoal da segurança, db no é

que privatiza segurança. Se a gente estivesse jalando de Estado, como é que privatiza « Poi
Militar, passando informações privilegiadas pra um setor privado, não existe. Então «à geme
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'sa em muitos setores do servidor público, né. Não tem como prescindir disso, Eservidores
os. como eu disse, de qualidade. Éclaro que, tem uma palavra que as vezes tem pessoas

pre
pub
que achamfeia, mas É meritocracia é importante trabalhar comisso também. Mas vamos voltar
aqui, né. então o Piano Previdenciário ele é superavitário. Uma outra questão, nós obtivemos o
certificado de regularização previdenciária, por isso disse que respeito a senhora Maria Regina,
conseguimos o certificado em 2019. Alguns falaram que se isso não fosse votado hoje, nós
perderiamos, é mentira, é mentira, não é verdade. O certificado de regulação depende de outras
coisas, né, inclusive nós já temos, né. Então o mérito é realmente de quem tá coli na gestão, muito
bem. E uma outra coisa, né, nós já tivemos pelo menos seis mudanças significativas nos últimos
anos, pelo menos seis, mastem mais. E quem disse que nós estamos, né, que o plano é deficitário,
não está levando em conta essas mudanças que ocorreram nesta Casa, inclusive nos últimos
anos, e vocês sabem muito bem disso, eu vou citar aigumas, vereador Marmita. A aliquota
mudou, a alíquota que era de 11% foi para 15%, e sabe porque eu votei contra naquele dia,
porgue o servidor nãotinha tido aumento. Porque se tivesse tido aumento salarial naqueles anos,
nós não votaríamos conira não. Porque a Prefeitura também aumentou sua alíquota, e se
realmente estava precisando de dinheiro. o servidor contribui mais de 11% para 4% e a
Prefeitura de 22% para 28%, só que o servidor perdeu na verdade o seu salário, porqueele não
teve aumento, mas teve descontado seu IPM, por isso nosso voto foi contrário aqui. Outra
mudança, há, e com esse aporte vereador Mermita, é, vereador Jorge Parada, que está nos

findo também, participando da sessão remotamente, os aportes que o IPMfazia caíram de
26 para 12 milhões co mês. Então quem está falando que o IPM precisa de um aporte de mais de
260 milhões, tá falando errado, de trezentos e tanto, nêo, não está levando em conta essas
mudenças que já ocorreram, né. Então uma das mudanças que disse foi essa, de 1% para 14%,
de 22% para 28%. Outra mudança, a aplicação do teto de 23 mil ao mês, sei se vocês se
lembram, foi votado nesta Casa também. Porque os salários, né, tem um teto, né, que é o feto do
Prefeito e isso aconteceu tambémpara o IPM, justo ou não, essa Casa aprovou isso e tá valendo.
Então foi alguma diminuição, desse dito, falado déficit de IPM, que eu to dizendo aqui que na
verdadeele não existe. Una outra coisa, foi aquela segregação de massas também, né, contra, O

Sindicado foi até contra, mas houve aquela segregação. Antes para passar do Plano Financeiro
para o Plano Previdenciário, ou seja, do plano deficitário para o superavitário, as pessoas
atingiam 76 anos passevem, mas foi aprovedo aqui que passou para 65 anos, e isso pode ser
discutido senhor Prefeito, tem que discutir com o servidor. Talvez isso possa mudar mais pra

Jtente, precisa de diálogo. não teve diálogo. porque se tivesse diálogo eu garanto que alguns
vereadores até topuriam sentar com os servidores e discutir isso. Tudo bem, a expectativa de
vida tá aumentando realmente. a gente precisa fazer algumas mudanças, né, ninguém é contra
qualquer tipo de mudança, a gente não quer goela abaixo vereador França, é isso que não da
pra admitir, prejudicando trabalhadores. O Plano de Previdência Complementar pra quem
reccde ocima de R$ 6.101,05, agora e uma realidade, outra mudança que esta Casa
implementou, vereador André concorda, né. Então quem ganha acima R$ 6.101,05, agora se
quiser continuar contribuindo acima disso, vai pagar um piano complementar. O que aconteça,q escolhida, né, SPPrev, nós não concordávamos, porque uma taxa de administração alta Pp.nosso ponto de visia, de 3% ou 4%, eu não me lembro agora. Enquanto na BrasilPrevia era
praticamente sem taxa. Então assim, dá pra fazer, dá, mas discuta-se que faça da melhor
maneira, não desse jeito que tá vindo aqui hoje, né. Outra mudança que aconteceu, é, a dívida
ativa, né, essa mudança que a dívida ativa vai para o IPM, isso na verdade é um lastro, né.
Então tudo que entra de divida ativa agora vai para o Plano Financeiro, perdão, pro plano



previdenciário. então foi uma outra mudança. Então por vários motivos, o IPM não deficitário
como se fala, tem aporte, tem um aporte Sim, mas isso é para ter um serviço público de
qualidade, não dá pra não ter. É o Governo Federal faz isso também, o Governo Estaduo!
também faz isso, todas as Prefeituras que tem regime próprio fazem, né, porque a gente es:
investido na qualidade do serviço público, que é isso que a população quer quando elege atm

Prejeito. Mas à população não está entendo bemo que está acontecendo. Uma outra coisa, né. :

Findo Imobiliário, cadê o Fundo imobiliário? Então foi aprovado e a gente nãoviu ele se tor
realidade; o Wolf táai, ia vimfaler, assinei pra ele vim falar na tribuna, Presidente do Sindicar:
havia um problema regimental, eu assinei para marcar posição gente. Mas de qualquer jorma, o.

com tudo isso, né. sem contar a dívida ativa que vem pro Fundo Previdenciário, sem contar o
Fundo Imobiliário, ainda sim o déficit já caiu com as mudanças que eu falei anteriormente.
Então nós que tivemos um déficit. né, um aporte na verdade, de 2017 em 120 milhões, 2018 es

240 milhões. O que acontecia Presidente Lincoln, as pessoas estavam com medo, foram se
aposentando rapidamente, todo mundo com pressa, porque sabia que is vir maldade, né. Por isso
que aporte teve que qumentar rapidamente, né. Em 2018 foi de 240 milhões, em 2019 que ia ser
de 340 milhões, já caiu, não foi. Em 2020 estima-se 193 milhões, olha como caiu, Então que
está falando de estudo de impacto financeiro, 1á falando de coisa do passado. Nós não temos, o
último estudo atuarial, né. nós não temos amies dessa mudanço. Então a gente precisa pra
aprovar essa lei ou não, de um estudo de impacto financeiro, eu queria deixar isso registrado em
ata aqui, tá em ata, é que, se nós não tivernios um estudo de impacto financeiro, não dá pre
votar, isso pode ser questionado na Justiça, inclusive. Vocês sabem, os gestores sabem uu
bemdisso. E só para concluir senhor Presidente, nós termos PECparalela no Senado, então «

novo a Prefeitura querendo apressar o que tá sendo discutido em Brasilia. Vamos por u pé so
chão, vamos ouvir os servidores, vamos esperar o que nossos legisladores em Brasília tan
tem pra gente, né, e conversar agui localmente com quem trabalha por nós. Por enquanto é iss:

senhor Presidente, eu peço a reserva do tempo. Muito obrigado senhor Presideme”
Presidência consultou à Casa e não havendo mais vereadores inscritos para discutir a matéria,
indagou o vereador Dr. Luciano Mega se utilizaria do tempo remanescente reservado (Iomin
43seg), o qual optou por não utilizar. De modo que, a Presidência declarou encerrada a presente
discussão. Em seguida, encaminhou contrariamente à matéria, os vereadores: Boni, Dr. torso
Pearada, França, Jean Corauci, Dr. Luciano Nes Adauto Marmita e

Lincoln Fernandes.

da Lei Orgânica do Município (281), foi A
ADO

(oito) votos NÃO, conforme votação no ANEXO L
PROPOSTA DE EMENDA À LOM. nº 05/2019, de autoria do Executivo Municipal.qque
estabelece regras para o Regime Próprio de Previdência Social do município de Ribeirão Preto.
de acordo com a Emenda Constitucional nº 163/2019 e revoga o artigo 119 da Lei Orgânica
Municipal; restando PREJUDICADA a proposta original. Em seguida, a Presidência deu
conhecimento à Casa da Emenda nº 01, de autoria da Comissão Permanente de Seguridac
Social, Saúde, Previdência e Assistência Social, que suprime o artigo 1º do substitutivo e inseco
artigo onde couber, coma seguinte redação: “Art- As regras previstas na presente emend
Lei Orgânica serão aplicáveis apenas aos servidores que ingressarem no serviço público após
promulgação desta emenda”, Encaminhou favoravelmente a emenda, os vereadores: Dr. Lucian:
Mega, Boni e França. Ato contínuo, sem debates e na forma da Lei Orgânica do Muni
foi NENEGADA por 16 (dezesseis) votos NÃOcontra 10 (dez) votos SIM, conforme vo
ANEXO 1, a referida emenda. Logo após, a Presidência encaminhou a matéria à Comis:



Permanente de Constituição. Justiça e Redação para redigir a redaçãofinal, a qual será deliberada
posteriormente. Esgotados os trabalhos, às 17:13 horas a Presidência encerrou a sessão. antes
porém, convocou a Casa para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 08 de dezembro.
terça-feira, às 18:00 horas, constando da Ordem do Dia matérias em regime de urgência especial,
cuja relação será distribuída oportunamente. Estiveram presentes a esta sessão todos os senhores
vereadores. Nada mais havendo para constar, lavrou-se a presente ata, que deverá permanecer na
sSevretaria Legislativa para conhecimento dos senhores vereadores, pelo prazo regimental.

IMBRODE2020-0000meça -RIBEIRÃO PRETO, 07 DE DEZ

1º Secretário -



Câmars Municipal de Ribeirão Prato
ee, Fasúminca Sonceloar, 4208

cap sa UMa Bn? - Pane 15 Esorapra
ABpinha Proça - 84ci :dprsódos RELATÓRIO DE PRESENÇAS- Chamada Regimental

405% Sessão Extraordinária de 07 de dezembro de 2020
início sessão: 4

Chamada ar. 4

54 Término sessão:

Data Grtaanzo|e nua ss3Parkameniares Partido: Legisl. Status
se agarra mom omispase  agagas

= geecmeno unsaca res seuzes
ameno tsnaDE = emespatE  ameaas

gotas esamuzms > sisgsa
«2 208

cana
sam cuetnço mega

a mem sena
cupganágo

asso gomes

as Ngar" SENMançES

ce sas Praças
aero

senpas
a Resgate muomroto e

aura soóno
Pre smaLava snreta use

seazos
essa
agem
samuzo

tespar
saum
tasca
sesros
masapassear

PRESENTA cegoa
tm$0ss
téoes

eRssENTE igagus
passes asma
RESBtE asazas
emesente  euosao

o PRGSEMIG dergs
e presa sesega
ee pRESENSS sesta
, testes

= ses
adaimenter es rimas 977 Eoegectal DIF” Rigentes: q85

Eengrerzo grp EX/ISZANDA ET7 INSTALL, Fecniagia

i

Presidente



Í

í

|
|

Í

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay, Jarâninco Mençalvas,
CEP LeGL6.007 « Fere 16 3897=a00o
Ebirão Prot = 48 . éRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

do8r Sessão Exiraordinária de O7 de dazombra de 2020
PEQUERO EXPEDIENTE

o

di vetaçio [No does | Subias|Bioio [VaisçãoSencia
|

Bro Mevmação|Fsesantas E
nei + o lo dom À momsa|assentos 4

xotagõo dx ata de sessão unteior -Biscasdo Únves ta =
Peosuromate não 2
Eovoitômea aesT.

Emestr »votos =“3? tivas Coracao €3 3 desarma da 20710

Sarorym res
foice cotação | Têmenavoração | Duraciowetação | simao

—
[Presicomenota APROVADO

83 Fo tester | mom | comciuDo N

Esigaanar Beda Mesa Hesusa ei Sha
aBAstonARtTA eRos e teem &

AEBGANSO HESRAGA. npe e omsa &

AnGRE TeMOSDE sem essas
eeRmaHO assuma esos 1BIS3L 4 “ato regintado
som metes os

RR, IohGa Esstada raso 4 votmrogisvdo
BR, LEICIARG desta, - emaseres tegua - we ditar
FeouesosumenÃes msm +

FRANSA sos &

educa ernaçe serias  coioregetvada
rosR otreetea mese &

Ssats ater meus *
ame sonar tes os

Iodo mario? retesa
unonis reRMonges so sena são vora
mancis 2apa, mteos “mto registrado
agito saio astsr
Mngição apmsacaRa amdsns “Soto registrado
mmuscenensas anna tensas Sato registrado
vetto tea: “ate registra
atas epa as qátega
PADIIIMO PSNRIRA mesmas 1 tuto cegeado
pagrouogas ses % Imecegisiado

Remmco saco are 18 emas Ss

Bonn apetas ter ma vtotey
ventre aura Mie Sato raguteago

Euáeia AESPETimpresaa aim GINI/AGRS TSTESITA FELT FRSTA Cecnolagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
kw, Jerinimo Sençalças, 120
CER 2a BIM-SS «Fome 16 2607-2060
“Sultão Prato = SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
dOBT Soesão Extraordinária de 97 de dezembro de 2020

ORDEM DO Dl&,

“po de Viação
Nomiaal

area de veiação

Descrição

Ementa Dt ae sutatitulico da Propenta de Emenda à 1.0.0 pr aftosa

3 a |E [E [ERG JaSena
t Í "

Praqaneme
Bsrmicido Berrananto do Segunsads Bacia Saldo, Fsvacinca o fscinbenia Saci

Eemora
es sagniddo a arigo do dado a inasse avizo amuto color, como aeguánta reação: ti,

mv de EGrAS ENCAOSa grazamto orsgnda O Leiskgdojea sorão acinicois eppras as serucdoras

Ea iene smremera serviço mille mpês m promulgação grata vmenda”

Fseaontas z

fossentas 9

Cmoram MOVA

toc cotoção | Têrrinovoução | Duragãovoração | Sto | Peosidente veta nESaDogu Lo JEM comer iconanino) 8

Eadcaseso Fargo asa Bata va
soma sanmata sros wo uam

ALESSANDRO na ww vãs vntoa

pus massseamato sonemzas smrem a atorepatado
zom mesas
om son6a ramasa aroso E care coquatrado
OR Luciana mesa - mms
esmero poema = tmsass o» oatoreganado

o sumenÃes emreso
emraeça tons a

auágss susem mea s “nteemgiateado
so3R queima osseara

ERR SO RavOI mma a
seio mista srs ss

unenta cem PRO seara sato regpattado
NaRçOS mara usas rele rparado
mnRaao Sapo “
esqunicio AuRenceES o eso regiateado
unvnicio sasrampa “iate registrado
NELSUA DAS Praças “ata repstrada

arasoe vesom =s
Rotactant PERISHA Psp a

paste moDes es - = Je egatrada
sp

Roque apnéia 2508 arsego “ate cogistata
vemgra vLçes toa qresos oro cegistado

Taudral AUME
O impressos am DE/LADOS ENÍZUES EEE ANT Fasantogia

Câmara Municisal de Rtbeicão Prato
Fes, Jaçáráme Bonguios, 3250

ORGEM DO DIA
ia Esiszordinária de 07 dio dezembro de 2020

raras EESÃo [RGUITA

[ES
BEM] EE ação Erere

:
i i ei n

Descrição
Snstitutiva 4º Qiscsanão ramonto de Esendo à Lei Orgermta SELO SIMAS

Pemponart
PREFETO MUNIDIPAL,
Ementa
REVOGA O pRTIDO 15 E comes

DO Eanutiato oe eisqaR
DÊ iz DE Ne: MERO DE 1H1s

“pa GU Voráção

eine

psPegaTVOS 1.10: ORAâNIS DO sspianípio pr
RIBEIRÃO PRETO, QUE CISPOE SUANE SEGHAS PARA

G
PESINE ORÓPRIS DE PREMDÉNIHA Se

ÀS PRETO, le GOHPORMIDADE UDIA À EMENDA DONSTITUGIGNAS Kº

Presentes
Ausenteu

sm
não
aBst
vorus

bs

misiosatação | Términovotaçde|Quaçãocotação | Situs | prenisentrema APROVADOEA DR BEBs | CONTLUISO | 5
em Eadasicado Via fuma zedo da Sitio agita?”

Pxiamioear “Partida Mora triavote  Voio (hs
Anuto emata spa eo ams Hm

aspssannnomanaes E so ums Ss

ANDRES TERGADE ces s
sesmaHo sorntruzas ss 5 to regintad
Bons so ”

a, JORDE BEMADA, 2» N6STuS ME sro tegistass
CR. EucisRo REGA per ras 4
ELEEU ROTAS a - ESBRD OS vatonsgintada

Famuso comandos ramouse |dessa 8 Vorasegucads
tauesuesas “ms emassanc nTiNES a meme Ss

semi So atos se saem a
«org eatsta ze s

UMGStA ERuaNDES or pa R

stnnos FADA cx A Notozegonas
anamtrime: sgpaão ao s
manusicto sprancnes ases 5 vara cegisisa
seavaicro cnprasem ese 5 Voto cegincss.
Meuse sam eLasas oe = cómo segishaso
ompo ssem er 2. s
Exssopene cengles esta 8 sntesanintado
Panis Mcas em 3 Vereveginiado
aesaro rio o “a s
RogRISC sudES. pama 8 veta segratado

NGALSTUR SLLSTA E 8 Noto cega

Pág 2 TRETALE Puen rico



Câmara Municipal de Ribeirão IPreto
Estado te São Paulo

CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
A SER REALIZADA NO DIA 97 DE DEZEMBRO DE 2020

De conformiade com $ 4º, do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de Ribeirão
Preto, combinado com os artigos 173 e 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal (Resolução nº
174/2015 e alterações), ficam os senhores vereadores CONVOCADOS para a SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA a ser realizada po dia 47 DE DEZEMBRO DE 2020, com início às 16:00
horas. para apreciação da seguinte matéria:

FPISCUSSÃO PROPOSTA DE EMENDA À L.O.M. Nº 05/2019 — EXECUTIVO

substitutivo MUNICIPAL — ESTABELECE REGRAS PARA O REGIME PRÓPRIO
"do Autor DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃOPRETO,

DE ACORDO COM A EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 103/2019 E
23 REVOGA O ARTIGO 119 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL

CONVOQUEM-SE OS SRS. VEREADORES.

Ribeirão Preto, 04 de dezembro de 2020.

LINCOLN FERNANDES
Presidente

EMS /
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